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Na Olympiádě dětí a mládeže mezi sebou obvykle soupeří sportovci ve věku třinácti až
patnácti let. Tímto pravidlem se ale neřídí Michal Vlach, kterému bylo v lednu teprve deset
a už hájí barvy Libereckého kraj na golfovém turnaji. Je tak jedním z nejmladších
reprezentantů na letošní ODM a jednoznačně nejmladším členem severočeské výpravy.

Zástupce klubu Ypsilon se věnuje golfu téměř polovinu svého života. V pěti letech už tak trávil čas s
holemi na zelených hřištích, ale také na ledě s hokejkou. Je totiž zároveň hokejistou v extraligovém
týmu mládeže Bílých Tygrů Liberec. Michal Vlach ve svém věku stíhá třífázové hokejové tréninky s
golfem a školou, ve které má individuální plán. Volný čas tak téměř není, ale i kdyby byl, trávil by ho
stejně.

„Mám radost, že tady jsem. Vnímám, že jsem na ODM jeden z nejmladších a bohužel hlavně při hře
je to velká nevýhoda. Ať už kvůli síle nebo výšce. Na golfu mě nejvíc baví to, že si při něm vždycky
odpočinu a poznám nové lidi,“ řekl desetiletý sportovec, který se chce stát profesionálem.

Za svou kariéru zaznamenal nejlepší výsledek na hřišti Malevil v Jablonci nad Nisou, kde zasadil
míček do každé jamky na 89 ran a sám na turnaj rád vzpomíná. Sám pochází z golfové rodiny a i to
mu pomohlo se dostat v takto nízkém věku na jednu z nejprestižnějších akcí v Česku. Rodiče ho tak v
jeho neuvěřitelné cestě naplno podporují.

„Olympiáda dětí a mládeže je pro něj skvělá zkušenost. Když chce člověk dělat sport na vrcholové
úrovni, přizpůsobuje se celá rodina. Musí se tomu obětovat všechno,“ přiznal Michalův otec.
„Chceme ho ale určitě nechat, ať se sám rozhodne, čemu se chce v budoucnu věnovat víc. Je šikovný
v hokeji i v golfu. Zatím se mu hezky střídá letní a zimní sport a baví ho obojí. Ať hlavně dělá, co ho
naplňuje.“

"Vnímám, že jsem na ODM jeden z nejmladších a bohužel hlavně při hře je to velká nevýhoda."

Michal Vlach na své první ODM skončil předposlední, ale jedenáct z jeho třinácti konkurentů se
narodilo v letech 2012 a 2013, on až o tři až čtyři roky později. Tohle je tak teprve začátek. Díky
svému věku se může objevit i na následujících dvou ročnících letní Olympiády dětí a mládeže. A kdo
ví, jestli se v budoucnu neobjeví i na té zimní s hokejovou výstrojí a hokejkou?
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